

中牟专项督查 2020年高考备考工作

本报讯 7月6日,中牟县领导任大同、屈连武督导全县2020年高考准备工作。大家先后来到弘毅高中、中牟四高、县高招保密室、中牟一高,察看视频监控室、餐厅、教室等准备情况,详细检查疫情防控、考场设置、考务平台、学生餐饮等情况。

2020年全县共5186名高考考生,其中普通类报名4096人(文科1454,理科2642);对口类报名1090人。全县共设5个标准化考点,分别是中牟一高、中牟二高、中

牟四高、弘毅高中和职专。

任大同说,今年高考面临特殊形势,各有关部门务必严格按照上级高考工作指引要求,抓好常态化疫情防控和高考各项工作;要加强食品安全监管,细化服务保障,抓好考场周边噪声污染、安全秩序、市场秩序等治理工作;要提前制定好高考应急预案,加强对高考突发事件的检测、研判;要做好后勤保障工作,全力以赴确保高考安全、平稳、有序进行。

记者 张朝晖 通讯员 贝宁

直击2020中牟高考

本报讯 据中牟县招生办提供的消息,2020年全县共报名5186人,其中普通类报名4096人;对口生报名1090人。

全县共设5个标准化考点,考场设置共183场,其中:中牟一高35场(理科),二高40场(文科),中牟四高30场(理科),弘毅高中35场(理科25场、文科10场),中牟职专43场(对口)。

今年中牟县的高招考务工作参与人员共计1500余人,所有涉

考人员继续实行封闭管理,全县涉考人员中午在考点用餐、休息。

据了解,今年考务管理有4个变化:一是考试时间调整为7月7日至8日(专升本考试时间为7月9日)。二是高职单招考试由往年的高考前延期到高考后进行。三是今年高考编场以就近就地就校原则编排,同时不再区分普通类考场和艺术体育类考场。四是今年要求对考务人员和全体考生进行健康监测。中牟时报 李淑娟

中牟县第一高级中学 举行2020届高三高考壮行会

本报讯 7月6日上午,中牟县第一高级中学在报告厅举行2020届高三学生高考壮行大会。校长吴发强,副校长张全伍、贾付枝,政教主任张小刚,团委书记马杰,全体高三年级领导及师生共同参加了壮行会,为即将奔赴高考考场的学子们加油助力,为莘莘学子送上美好祝福。

副校长张全伍首先做动员讲话,嘱咐同学们要调整心态、奋勇向前,全力迎接人生中最重要的一跃龙门,指出学校会尽最大努力为同学们营造良好的考试环境,尽全力为同学们的高考保驾护航,同时带来了学校为即将奔赴考场的学子们精心准备的火腿肠、鸡蛋和巧克力,每个同学一根火腿肠、两个鸡蛋象征阿拉伯数字“100”分,巧克力在带给同学们能量的同时告诉大家求学之路就像巧克力的味道一样是先苦而后甜的。礼物虽小却满载学校对高三学子的爱、期盼与祝福。

之后,学生代表发言,代表全体高三学子对母校3年的培育表示了感谢,并对高考表达了必胜的信念和决心。高一、高二年级学生代表带来深情演讲,为高三年级学长、学姐们加油、鼓劲。

校长吴发强作考前壮行讲话,希望全体高三学子们能够不辜负



学校与师长厚望,树立必胜的信心、保持持续的细心、坚守稳定的平常心,从容淡定地迎接高考。同时在同学们即将离开学校、游学四海,建树八方的时刻,为同学们送上深情寄语:希望同学们温文尔雅展淑女气质,谦恭礼让显绅士风度,成为高在学识、富在精神、帅在行动的“高富帅”,成为自在品行、富在内涵、美在心灵的“白富美”;希望大家不管在天涯还是海角,不论是富裕还是贫穷,是得意还是失意,都能做一个自信、自尊、自强的人,做一个有爱心、有悲悯、有担当的人,做一个感恩幸福、追求幸福、创造幸福的人。最后,高三年级全体同学进行了宣誓。铮铮誓言道出了他们对前途的踌躇满志,道出了他们为母校争光,为祖国奉献的豪情壮志。

记者 张朝晖 中牟时报 徐少杰 实习生 杜兆颖 文/图

你们乘风破浪
我们保驾护航

又是一年高考时 中牟交警多措并举护考

本报讯 一年一度高考时,牵动社会万人心。今天是2020年7月7日,2020年普通高等学校招生全国统一考试已正式拉开序幕。

十年树木,百年树人。吃尽十年寒窗苦,期盼金榜今提名。今年的高考,中牟县在中牟一高、弘毅高中(一高老校区)、中牟二高、中牟四高、中牟职专设置5个考点。

为了给广大考生提供一个安全、有序的出行环境,确保考场周边安静、和谐,确保2020年高考工作顺利进行,中牟交警采取多项措施全力守护2020高考。

7月6日上午,中牟交警召开2020年高考安保专题会议,会议针对2020年“高招”工作提出六个“确保”一个“做好”,即确保各考点门前道路及周边道路交通秩序良好;确保各考点门前及周边区域禁行、禁鸣等交通标志、标线完善到位;确保各考点2辆警用摩托车、2台警用汽车配备到位;确保所有参加“高招”的考生乘坐的车辆行车安全、通行顺利、停放有序;确保持证运送试卷和考生的各种车辆通行顺利,按时到达各指定考点;确保随时对考生或家长的求助开展道路援助。做好“高考”期间各类突发事件应急处置



置的交通安全保障工作。

为达到六个“确保”一个“做好”的具体要求,中牟交警要求所有执勤民警提前上岗,延迟下岗,并根据《中华人民共和国道路交通安全法》的有关规定,对各考点门前道路实施临时性交通管制。希望广大交通参与者在高考期间不开车,或少开车,不鸣笛。如需开车上路尽量避开考点周边道路,为高考让路,为考生让行。尽可能为广大考生营造宽松的考试环境。

记者 张朝晖
中牟时报 崔合林
通讯员 张玉明 文/图

考生忘带准考证 交警考前8分钟送到考场

本报讯 7月8日下午,中牟职专考点一考生因忘记带准考证而无法进入考场,情急之下该考生求助在考点执勤的交警。最终,交警驾驶摩托车帮助考生将准考证取回,此时距离停止进考场仅剩8分钟的时间。

下午2时10分左右,中牟职专一名考生向考场执勤民警求助,称自己是郑州电子信息职业技术学院的学生,因粗心大意把准考证忘在了学校,寻求民警帮助。此时距离最后一场考试停止进入考场还有不到20分钟的时间,情况非常紧急。

接到求助后,民警郑永彬立即驾驶警用摩托车载着该考生前往郑州电子信息职业技术学院取准考证。考虑到时间紧迫,不能耽误



考生考试,所以郑永彬必须做到分秒必争,在确保安全的情况下,他尽最大努力把车速开到最快。往返近10公里的路程,郑永彬最终在停止入场前8分钟安全地将该考生送回考场。

记者 张朝晖 中牟时报 崔合林
通讯员 张玉明 朱歌谣 文/图

